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 تازم  زدیف

 کٌد؛ ایي جولِ هعادل کدام قاًَى حسکت ًیَتي است؟اگس ّیچ ًیسٍیی تس جسن ٍازد ًشَد، سسعت آى جسن تغییس ًوی 1

 ج( قاًَى سَم ب( قاًَى دٍم الف( قاًَى اٍل
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 کدام عثازت دز هَزد اصطکاک صحیح است؟ 2

 fk > Fد(  µs > 1ج(  µk < µsب(  fs < fkالف( 
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 دز یک حسکت، سسعت جسن افصایش یاتد، کدام جولِ صحیح است؟ اگس 3

 یافتِ ٍ کاز اًجام شدُ هٌفی است.ب( اًسضی جٌثشی کاّش  .الف( اًسضی جٌثشی افصایش یافتِ ٍ کاز اًجام شدُ هثثت است
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 ؟ًدازداًسضی جٌثشی تِ کدام عاهل تستگی  4

 ج( سسعت جسن ب( جسم جسن الف( ًیسٍی ٍازد تس جسن

5/0 

 ؟ًیستّای شیس پایستاز کداهیک اش ًیسٍی 5

 د( ًیسٍی فٌس ج( ًیسٍی الکتسٍهغٌاطیسی ب( ًیسٍی اصطکاک الف( ًیسٍی گساًش
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 هاًد؟تاشد، کدام ًَع اًسضی ثاتت هیهیدز یک دستگاُ هکاًیکی کِ فقط شاهل ًیسٍّای پایستاز  6

 د( ّیچ کدام هکاًیکیج( اًسضی  ب( اًسضی پتاًسیل جٌثشیالف( اًسضی 
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 m2 = 2,0 kg  ٍm1 = 1,0 kgدٍ جعثِ تِ جسم ّای  7
اًد، )الف( شتاب تَسط طٌاتی هطاتق شکل زٍتسٍ تْن ٍصل شدُ

  حسکت ٍ )ب( ًیسٍی ٍازد تس طٌاب زا هحاسثِ ًوایید.

5/1 

تیي  جٌثشی شَد. تا فسض ایٌکِ ضسیة اصطکاککشیدُ هی N 24,0زٍی سطح هیصی تا ًیسٍی ثاتت  kg 5,0ای تِ جسم جعثِ 8
 تاشد، )الف( ًیسٍی اصطکاک ٍ )ب( شتاب حسکت زا هحاسثِ ًوایید. 0,3جعثِ ٍ سطح هیص 
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ًیسٍی ٍازد تس سطل آب، )ب( کاز شَد؟ )الف( تالا تسدُ هی m 5,0تا سسعت ثاتت تَسط طٌاتی تا ازتفاع  kg 10سطل آتی تِ جسم  9
 اًجام شدُ تَسط ًیسٍّای ٍازدُ ٍ )ج( کاز کل اًجام شدُ زا هحاسثِ ًوایید.
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ایي  ییاتد. )الف( کاز اًجام شدُ زٍافصایش هی m/s 20تِ  m/s 10اش  m 100طی هسافت  kg 500سسعت اتَهثیلی تِ جسم  10
 ل ٍازد شدُ است؟ )اش طسیق قضیِ کاز ٍ اًسضی جٌثشی(اتَهثیل چقدز است؟ )ب( چِ ًیسٍیی تس اتَهثی
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شَد. حداکثس فشسدگی ایي فٌس پستاب هی N/m 200تِ سوت یک فٌس تا ضسیة ثاتت  m/s 30تا سسعت  g 5,0ای تِ جسم گلَلِ 11
 چقدز خَاّد تَد؟
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. تعد اش گرشت هدت شهاًی، جسن اٍل تاشدهی E1 = 10 J  ٍE2 = 20 Jّای هکاًیکی یک سیستن فیصیکی شاهل دٍ ذزُ تا اًسضی 12
 چقدز است؟، )ب( اًسضی هکاًیکی کل اًسضی هکاًیکی جسن دٍم( دّد، دز ایي لحظِ )الفتوام اًسضی هکاًیکی خَد زا اش دست هی
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 12 شادُعثاس –هَفق تاشید   
 

m2 m1 
F = 10 N 
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